

# 强化领导 创新举措 周密部署 二七区扎实开展政法队伍教育整顿

高度重视:

召开动员会,成立领导小组

3月5日全区政法队伍教育整顿动员部署会召开后,区委政法委立即召开全体会议,对开展区委政法委队伍教育整顿作全员动员,成立由区委常委、政法委书记任组长,各副书记为副组长的二七区委政法队伍教育整顿领导小组。

精心组织:

集中学习与自学相结合

制定《二七区委政法队伍

教育整顿学习教育环节实施方案》、《二七区政法队伍教育整顿工作学习资料》,购买500余册学习资料。固定每周二、五下午为集体学习时间。通过观看英模事迹、聆听主题党课、接受警示教育、实地参观学习,丰富学习形式和学习内容,提高学习兴趣。

以学促干:

解决一批难题办理一批实事

3月11日召开座谈会,征集区人大代表、政协委员、企业家代表、政法委员、律师代表、群众代表等各界

代表,对政法队伍教育整顿暨学习教育环节、政法委工作和政法队伍意见建议12条。设置举报电话、举报信箱、举报电子邮箱,扩大收集问题线索建议的覆盖面。

以“我为群众办实事”活动为抓手,确立了“提高居民楼院智能门禁使用率、反诈骗宣传、矛盾纠纷排查化解、降发案保平安”等民生实事,为群众解决一批难题、办理一批实事。

聚焦企业和群众办事的痛点、堵点和难点问题,形成问题清

单、整治清单、效果清单和责任清单,以较真碰硬的工作作风抓好法治化营商环境专项整治。

扎实推进:

组织轮训班提高思想认识

3月20日、21日两天,区委政法委利用周末时间组织全体人员参加“二七区委政法队伍教育整顿政治轮训班”,机关全体人员通过参加集中授课、演讲比赛、分组讨论、实地参观、理论测试,进一步提高了思想认识,明确了目标任务、坚定了信心。

本报讯 自政法队伍教育整顿启动以来,二七区委政法委紧扣“四大任务”,强化组织领导,创新工作举措,周密统筹部署,在精心组织、指导全区政法各单位开展教育整顿的同时,扎实开展区委政法队伍教育整顿。记者 景静

## 推动政法队伍教育整顿走深走实

### 二七区检察院

#### 开展集中警示教育 筑牢廉洁思想防线



本报讯 3月17日,二七区人民检察院组织干警来到河南省廉政文化教育中心,集中接受廉政警示教育。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密……”在一楼展厅,全院干警整齐列队高举右拳,在党组书记、检察长贾佳领誓下,集体重

温入党誓词。一句句铿锵有力的誓词,抒发着全院干警对党的绝对忠诚。

在工作人员引导下,全院干警依次走进中国古代廉政文化、中国共产党党风廉政建设、新时代河南全面从严治党成果三个展厅进行参观学习,通过文字、图片、影像等多种形式,直观感受中国廉政文化的源远流长,全面了解中国共产党党风廉政建设的光辉历

程。干警们表示,通过开展集中警示教育,更加深刻地认识到开展政法队伍教育整顿的重大意义,在今后的工作中要进一步加强廉洁自律意识,筑牢廉洁从检思想防线,知敬畏、存戒惧、守底线,努力为服务保障辖区经济社会发展大局贡献力量。

为深入推进检察队伍教育整顿走深走实,全面检验干警学习效果,3月19日,二七区人民检察院组织开展检察队伍教育整顿应知应会知识测试,以考促学、以考致行。本次知识测试采取闭卷形式进行,测试内容紧紧围绕政法队伍教育整顿的相关工作要求。通过测试,既检验了干警前一阶段的学习效果,又提供了查漏补缺的机会,进一步加深了全院干警对开展政法队伍教育整顿重大意义、目标任务等相关内容的认识和理解。

记者 景静 文/图

### 二七区法院

#### 开展专题党课 筑牢思想基础

本报讯 为深入推进二七法院队伍教育整顿工作,扎实做好学习教育环节,按照政法队伍教育整顿工作要求,3月22日上午,二七区法院党组书记、院长王灵以《强化政治担当 铸造过硬队伍》为题,结合本院队伍建设中存在的突出问题进行剖析研判,明确推进和深化队伍教育整顿的目标和方向等内容,为干警讲授了一堂生动的党课。

王灵表示,全院干警要坚持做到:一是旗帜鲜明讲政治,坚持正确的理想信念,筑牢政治忠诚。坚持对党忠诚,把讲政治放在法院工作的首要位置,强化学习教育,夯实政治忠诚基础。

二是以自我革命的精神积极参与教育整改,勇于刀刃向内深查真纠。要持续深化思想认识,切实增强开展政法队伍教育整顿的责任感、紧迫感,坚决完成铸牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”。要

认真研判工作中暴露出的一些突出问题,如党内政治生活不全面、不细致,领导班子缺乏创先争优意识等,要坚持边学边查边改。

三是要坚持挺纪在前、正本清源,以“延安整风”精神干净彻底纯洁法院队伍。坚持无禁区、全覆盖、零容忍,全面彻底清除害群之马,维护政法队伍健康;要突出重点,严查实改,全力整治各种顽瘴痼疾;坚持开门整顿,问计于民,虚心接受社会各界监督。

王灵强调,全体干警要高度重视,全身心投入到这场正风肃纪的教育整顿中,对一些关键政策和重要环节进行学习、阐释和分析,深化认识,提高觉悟。同时,要增强对党忠诚的高度政治自觉性,以对人民负责的高度责任感,下大功夫,痛下决心,认真学习,严格查纠,高质量完成教育整顿的各项任务,促进审判执行质效进一步提升,以优异成绩迎接建党100周年。记者 景静

### 郑州市公安局二七分局

#### 聆听先进事迹 弘扬奋进精神



本报讯 为扎实推进教育整顿工作纵深开展,以“三牛”精神为指引锤炼政治品格,砥砺初心使命,3月20日下午,郑州市公安局二七分局在铭功路派出所会议室召开了第一期教育整顿“三牛”精神先进典型事迹报告会,片区4个派出所民警代表共计60余人聆听了宣讲会。

报告会上,“为民服务孺子牛”何燕、“艰苦奋斗老黄牛”闫银平、“创新发展拓荒牛”韩继刚分别结合自身岗位,从如何立足岗

位、恪尽职守、吃苦耐劳开展社区警务工作,敢于担当、善于担当、主动作为拉近辖区群众距离,到永不懈怠、始终如一、鞠躬尽瘁快速精准研判等方面,与参会民警一起进行了分享和交流。

宣讲结束后,参会民警纷纷表示,聆听报告会让大家受益匪浅,受到了身边“三牛”精神先进典型的启发,在今后的日常工作中要以身边的“三牛”先进典型为榜样,履职尽责,拼搏进取。

当前正值教育整顿工作的关键阶段,会议号召全体民警以“为民服务孺子牛”精神锤炼初心,做我将无我、不负人民的共产党人;以“创新发展拓荒牛”精神砥砺勇气,做敢为人先、勇攀高峰的共产党人;以“艰苦奋斗老黄牛”精神锻造品格,做锐意进取、奋发有为的共产党人。

记者 景静 文/图

### 二七区司法局

#### 打造线上“微课堂” 由“要我学”转为“我要学”

本报讯 “观看了《樟木书箱寄哀思》和《周恩来的户口卡》,感触很深,正是这些革命先驱信念坚定、不畏艰险、不怕牺牲、将革命进行到底的大无畏精神才换来了我们今天幸福和平的生活。我们要传承他们的伟大革命精神,立足本职,干好工作,扛起责任担当,树立司法行政队伍新形象。”二七区司法局一名司法行政党员干部在下班之后利用线上“微课堂”进行学习,并在微信群发表了自己的学习感悟。

近日,司法行政系统队伍教育整顿和“学党史”教育

活动开展以来,二七区司法局坚持加强党员干部队伍教育,以“微”促面、以“微”促大,创建“微课堂”,利用“微”时间、“微”地点,灵活开展队伍教育整顿,创建了党员干部轻松学、随时学、随地学的学习教育新模式。

二七区司法局充分考虑党员干部工作时间,创新开发“微课堂”学习平台,并由专人负责内容筛选,充分结合司法行政工作实际,为党员干部搭建起一个有针对性的高质量网上理论学习阵地。党员干部可以利用下班20分钟时间进行“微

学习”,观看党史、警示教育片等,并在队伍教育整顿微信群分享交流学习感悟。

通过“微学习”,党员干部由“要我学”转为“我要学”,学习主动性大大增强,学习效果明显。广大党员干部纷纷表示,从学习中更深深地认识到了队伍教育整顿的重要性和必要性,更高层次提升了自身讲规矩、守纪律的思想觉悟,在今后的工作中要把现在的所学所得沉下去,用实际行动践行初心。

记者 景静

通讯员 郑奇 毛玲玲